

# Один из шести дипломов Columbia University в России — у нас!

С 23.02. по 01.06 2007 начальник Отдела международных и внешнеэкономических связей Института естественных и гуманитарных наук СФУ **В. Г. Упирова** принимала участие в программе Фулбрайта для сотрудников международных служб российских университетов.

Данная программа впервые запущена в России. В январе 2007 г. была отобрана группа из представителей российских университетов в составе **6 человек**.

Основные цели программы:

- получение практического опыта в области международного образования;
- понимание нужд, интересов и ожиданий американских студентов от обучения за рубежом и в частности в России;
- изучение существующих стратегий интернационализации университета и вопросов межкультурной коммуникации;
- привлечение иностранных студентов в российские вузы;
- установление профессиональных контактов с американскими университетами;
- изучение структуры работы международных отделов (стратегия маркетинга, политика набора иностранных студентов, миссия университета, поддержка международных программ и интересов студентов, прочее).

В течение 2 месяцев 6 начальников международных отделов российских вузов обучались в Teachers College, Columbia University (Нью Йорк, США), одном из самых престижных университетов США, по программе развития международного образования (интернационализация вуза, природа межкультурного опыта, межкультурное развитие, психология современного студента, перспективы обучения за рубежом, перспективы развития Болонского процесса, т. д.).

По окончании обучения состоялся визит в Вашингтон, где были проведены встречи с представителями Института международного образования (Institute for International Education (IIE)) и представителями Государственного Департамента США по вопросам образования.

После учебы В. Г. Упирова в течение 1 месяца проходила практику в международном отделе Университета штата Орегон (Oregon State University, Corvallis, OR).

Кроме того, состоялись встречи и переговоры по обмену опытом и возможном дальнейшем сотрудничестве с международными службами следующих университетов и колледжей:

- Columbia University
- Teachers College
- Bard College
- Fordham University
- Monroe College
- Montclair State University
- University of Bridgeport
- New York University
- SUNY Stony Brook
- SUNY Oneonta
- University of Colorado — Colorado Springs
- Barnard College
- Oregon State University (OSU)
- University of Oregon (Eugene)

- Portland State University.

В завершение участники программы RIEA приняли участие в крупнейшей в мире конференции по международному образованию — **NAFSA: Association of International Educators**, которая проводилась в г. Миннеаполис, штат Миннесота, и насчитывала более 7000 представителей всех высших учебных заведений США и гостей из разных стран.

Стажировка в США в рамках данной программы внесла вклад в разработку будущей стратегии интеграции Сибирского федерального университета в мировое образовательное пространство и развитие международной академической мобильности его сотрудников и студентов.

*19 июня 2007 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/1984>